ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЛЕМСЕРВІС» (надалі – Товариство)

(код ЄДРПОУ – 00703351,місцезнаходження Товариства: Полтавська обл. Глобинський р-н, 

смт. Градизьк, вул. Київська, 89)
 повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів,

Дата та час проведення загальних зборів: 30 квітня 2021 року о 12 год. 00 хв.

Місце проведення загальних зборів: Полтавська обл. Глобинський р-н, смт. Градизьк, вул. Київська, 89

 в приміщенні актового залу.

Час початку реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах: 30 квітня 2021 року о 11год. 00 хв. 

Час закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах: 30 квітня 2021 року о 11 год. 45 хв. 

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 26 квітня 2021 р. станом на 24 годину.

Перелік питань разом з проектом рішень щодо кожного з питань включених до  проекту порядку денного:

1. Обрання членів лічильної комісії загальних зборів, прийняття рішення про припинення їх повноважень. 
Проект рішення: Обрати лічильну комісію загальних зборів у наступному складі: Голова лічильної комісії: Верменич Тетяна Іванівна; член лічильної комісії: Краснощок Олександр Олександрович; член лічильної комісії: Чабан Микола Олександрович. Припинити повноваження голови та  членів лічильної комісії загальних зборів після складання протоколів про підсумки голосування на загальних зборах та підписання його всіма членами лічильної комісії Товариства, які брали участь у підрахунку голосів.
2. Про обрання Голови та секретаря загальних зборів.
Проект рішення: Обрати Головою загальних зборів - Купчика Павла Романовича, секретарем загальних зборів - Перекупку Віталія Валентиновича.

3. Визначення порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування.
Проект рішення: Голосування з питань порядку денного загальних зборів Товариства проводиться виключно з використанням бюлетенів для голосування, форма і текст, яких були затверджені Наглядовою радою Товариства. Бюлетені для голосування засвідчуються перед їх видачою акціонеру (його представнику) під час його реєстрації для участі в агальних зборах Товариства підписом голови або члена реєстраційної комісії.

4. Про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків (без здійснення публічної пропозиції).
Проект рішення: Збільшити   розмір   статутного   капіталу   Товариства на 7 100 000,00 грн. (сім мільйонів сто тисяч грн. 00 коп.) за рахунок   додаткових   внесків, а саме,  з 503 590,00 грн. (п’ятсот три тисячі п’ятсот дев’яносто грн. 00 коп.)  до 7603590,00 грн. (сім мільйонів шістсот три тисячі п’ятсот дев’яносто грн. 00 коп.), шляхом розміщення простих іменних акцій Товариства (без здійснення публічної пропозиції) у  кількості 28 400 000  (двадцять вісім  мільйонів чотириста тисяч) штук номінальною вартістю 0,25 грн. (двадцять п’ять копійок)  кожна.

5. Про невикористання переважного права акціонерів на придбання акцій додаткової емісії  у процесі їх розміщення.
Проект рішення: Прийняти рішення про невикористання переважного права акціонерів на придбання акцій додаткової емісії  у процесі їх розміщення, за результатами розгляду письмового звіту Наглядової Ради Товариства що містить пояснення причин невикористання акціонерами переважного права на придбання акцій додаткової емісії у процесі їх розміщення. У зв’язку з прийняттям рішення про невикористання переважного права на придбання акцій додаткової емісії у процесі їх розміщення, розміщення акцій додаткової емісії провести в один етап, тривалість якого не може бути менше ніж 15 робочих днів.
6. Про емісію акцій Товариства (із зазначенням учасників  розміщення).

Проект рішення: 1. Прийняти рішення про емісію 28 400 000  (двадцять вісім  мільйонів чотириста тисяч) штук простих іменних акцій існуючої номінальної вартості 0,25 грн. (двадцять п’ять копійок) кожна загальною номінальною вартістю 7 100 000,00 грн. (сім мільйонів сто тисяч грн. 00 коп.) (без здійснення публічної пропозиції).

2.Визначити учасників розміщення акцій в процесі емісії акцій Товариства (без здійснення публічної пропозиції):

2.1. ТОВ “Фінансовий Альянс” (код ЄДРПОУ 32248911)

2.1. ТОВ “К2 ІНВЕСТ” (код ЄДРПОУ 33884580)

2.3. ТОВ “Екоферма Досвід” (код ЄДРПОУ 36746388)

3. Затвердити рішення про емісію акцій Товариства (без здійснення публічної пропозиції) (додається до протоколу).
7. Про визначення уповноваженого органу, якому надаються повноваження щодо: визначення (затвердження) ціни розміщення акцій під час розміщення акцій у процесі емісії; залучення до розміщення андеррайтера; прийняття рішення про дострокове закінчення розміщення у процесі емісії акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено); затвердження результатів емісії акцій; затвердження звіту про результати емісії акцій; прийняття рішення про відмову від емісії акцій; повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі визнання емісії недійсною або незатвердження в установлені законодавством строки результатів емісії акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або невнесення в установлені законодавством строки змін до статуту, або у разі прийняття рішення про відмову від емісії акцій
Проект рішення: Надати Наглядової раді повноваження щодо: визначення (затвердження) ціни розміщення акцій під час розміщення акцій у процесі емісії; залучення до розміщення андеррайтера; прийняття рішення про дострокове закінчення розміщення у процесі емісії акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено); затвердження результатів емісії акцій; затвердження звіту про результати емісії акцій; прийняття рішення про відмову від емісії акцій; повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі визнання емісії недійсною або незатвердження в установлені законодавством строки результатів емісії акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або невнесення в установлені законодавством строки змін до статуту, або у разі прийняття рішення про відмову від емісії акцій.

8. Про визначення уповноважених осіб, яким надаються повноваження: проводити дії щодо забезпечення розміщення акцій; проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій.
Проект рішення: Надати Директору Товариства  Корягіну О.П. або іншій особі, яка буде призначена на посаду директора після прийняття цього рішення повноваження: проводити дії  щодо забезпечення розміщення акцій; проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій.
Для реєстрації акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів – паспорт та довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, оформлену відповідно до вимог чинного законодавства України.

Адреса власного веб-сайту Товариства, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://plemservis.pat.ua.
Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до загальних зборів: від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів акціонери можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішення з питань порядку денного зборів, за місцезнаходженням Товариства за адресою: Полтавська обл. Глобинський р-н смт. Градизьк, вул. Київська, 89 в бухгалтерії Товариства, з понеділка по п’ятницю з 10:00 до 12:00, а в день проведення загальних зборів – також у місці їх проведення. Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Директор Корягін Олександр Павлович. Довідки за тел. (05365) 34-3-44.

Про права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 36 та 38 Закону України «Про акціонерні товариства», якими вони можуть користуватися після отримання повідомлення про проведення загальних зборів, а також строк, протягом якого такі права можуть використовуватися: кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів Товариства.  Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів Товариства. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиція до проекту порядку денного Загальних зборів Товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення.

Порядок участі та голосування на загальних зборах за довіреністю: у загальних зборах Товариства можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах Товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на свій розсуд. 

Кількість акцій: станом на 15 березня 2021 року (дата переліку акціонерів, яким надсилатиметься повідомлення про проведення Загальних зборів), загальна кількість акцій Товариства складає 2014360 штук простих іменних акцій.  Загальна кількість голосуючих акцій Товариства складає 1647081 штук простих іменних акцій. 

Наглядова рада Товариства
