ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЛЕМСЕРВІС»
Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Племсервіс»; 2. Код за ЄДРПОУ: 00703351; 3. Місцезнаходження: 39071 Полтавська область, Глобинський р-н, смт. Градизьк, вул. Київська, 89; 4. Міжміський код, телефон та факс: (05365) 34-3-44; 5. Електронна поштова адреса: plemservis@emitent.net.ua; 6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: plemservis.pat.ua; 7. Вид особливої інформації : Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
II. Текст повідомлення

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року), в зв'язку з закiнченням термiну повноважень, припинено повноваження  члена Наглядової ради  Регіонального відділення ФДМУ по Полтавській області (ідентифікаційний код 22527015, місцезнаходження м. Полтава, вул. Леніна1/23) в особі уповноваженого представника Шевчук Ірини Миколаївни (особа не надала згоду на розкриття паспортних даних), термiн перебування на посадi – з 28.11.2011 року. Регіональне відділення ФДМУ по Полтавській області та Шевчук І.М. часткою в статутному капіталі  не володіють, розмір пакета акцій –0 акцій. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року), в зв'язку з закiнченням термiну повноважень, припинено повноваження  члена Наглядової ради Купчика Павла Романовича, термiн перебування на посадi – з 28.11.2011 року, володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  9,9287%, розмір пакета акцій – 200 000 акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року), в зв'язку з закiнченням термiну повноважень, припинено повноваження  члена Наглядової ради  Перекупки Віталія Валентиновича, термiн перебування на посадi – з 28.11.2011 року, володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  3,9417%, розмір пакета акцій – 79 399 акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року), в зв'язку з закiнченням термiну повноважень, припинено повноваження  члена Ревізійної комісії Регіонального відділення ФДМУ по Полтавській області (ідентифікаційний код 22527015, місцезнаходження м. Полтава, вул. Леніна1/23) в особі уповноваженого представника Кобзар Наталії Олександрівни (особа не надала згоду на розкриття паспортних даних), термiн перебування на посадi – з 28.11.2011 року. Регіональне відділення ФДМУ по Полтавській області та Кобзар Н.О.  часткою в статутному капіталі  не володіють, розмір пакета акцій –0 акцій. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року), в зв'язку з закiнченням термiну повноважень, припинено повноваження  члена Ревізійної комісії Скнар Олександра Петровича, термiн перебування на посадi – з 28.11.2011 року, володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  9,8550%, розмір пакета акцій – 198 514, акцій непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року), в зв'язку з закiнченням термiну повноважень, припинено повноваження  члена Ревізійної комісії Зикової Лариси Олександрівни, термiн перебування на посадi – з 28.11.2011 року, володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  0,0496%, розмір пакета акцій – 1 000 акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року) Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансовий Альянс» (ідентифікаційний код 32248911, місцезнаходження м. Київ, вул. Голосіївська, буд. 7, корп. 1-А, оф.710) обрано членом Наглядової ради строком на три роки, в особі уповноваженого представника Кривенди Владислава Володимировича (особа не надала згоду на розкриття паспортних даних) Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти років: директор ТОВ «Фінансовий Альянс». ТОВ «Фінансовий Альянс» володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  9,9287%, розмір пакета акцій  – 200 000  акцій;  Кривенда В.В володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  9,9287%, розмір пакета акцій  – 200 000  акцій. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року) Купчика Павла Романовича обрано членом Наглядової ради строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв:  заступник директора ТОВ «К2 Інвест», Голова Наглядової ради ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС», володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  9,9287%, розмір пакета акцій  – 200 000  акцій , непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року) Перекупку Віталія Валентиновича обрано членом Наглядової ради строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: директор ТОВ «ЮПіТі», технічний директор ТОВ «ЮПіТі-Мобайл», технічний директор ТОВ «Ю-Мобайл» ,директор ТОВ "Іріком-Україна", член Наглядової ради ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС»,  володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  3,9417%, розмір пакета акцій – 79 399 акцій , непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року) Товариство з обмеженою відповідальністю «Екоферма Досвід» (ідентифікаційний код 36746388, місцезнаходження Черкаська обл. Смілянський р-н, с. Теклине. вул. Леніна, 36А ) обрано членом Ревізійної комісії строком на три роки в особі уповноваженого представника Виноградського Ігоря Дмитровича (особа не надала згоду на розкриття паспортних даних). Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: начальник відділу логістики ТОВ «Агропромислова компанія «Агрохімінвест», начальник відділу логістики ТОВ «Мегакорм», начальник відділу логістики ТОВ «Протекс-Трейд», директор з питань зовнішньоекономічної діяльності та торгівлі ТОВ «ВІД Трейд», директор ТОВ «Екоферма Досвід». ТОВ «Екофрема Досвід» володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  9,9287%, розмір пакета акцій  – 200 000  акцій; Виноградський І.Д. часткою у статутному капіталі не володіє, розмір пакета акцій – 0 акцій. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року) Скнар Олександра Петровича обрано членом Ревізійної комісії строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв:  директор ТОВ «К2 ІНВЕСТ», Голова Ревізійної комісії ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС»,володіє часткою в статутному капіталі у розмірі  9,8550%, розмір пакета акцій – 198 514, акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

Згiдно з рiшенням загальних зборiв акціонерів ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС» (протокол № 3 від 17.04.2014 року) Зикову Ларису Олександрівну обрано членом Ревізійної комісії строком на три роки. Iншi посади якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв:  головний бухгалтер Градизької РЛ, заступник головного бухгалтера Глобинської ЦРБ, головний бухгалтер Кременчуцької СШ№10,  член Ревізійної комісії ПАТ «ПЛЕМСЕРВІС», володіє часткою в статутному капіталі у розмірі 0,0496%, розмір пакета акцій – 1 000 акцій, непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має, особа не надала згоду на розкриття паспортних даних.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.
2. Голова Правління ПАТ «Племсервіс»                                   Бігдан М.А.
                                                                                                         18.04.2014.

